贵阳市第二人民医院（金阳医院）
2023年住院医师规范化培训学员招收简章

贵阳市第二人民医院（贵州医科大学附属金阳医院）是一所拥有80多年历史的大型三级甲等综合医院。医院为国家住院医师规范化培训基地，贵州省全科医师规范化培训基地，是遵义医科大学、贵阳康养职业大学等多家医学院校的教学医院。

医院占地面积110余亩，编制床位2000张,拥有省级重点学科4个，市级重点学(专)科12个。国家神经系统疾病临床医学研究中心贵阳区域分中心、国家老年疾病临床医学研究中心贵州分中心、全国首批罕见病诊疗协作医院、中国急诊医学联盟急救技能培训基地、贵州省首家中国心肺复苏联盟单位、中国医药教育协会眩晕中心建设单位、国家级疼痛科示范中心、贵州省帕金森联盟、贵州省紧急医学救援基地（贵阳）、贵州省水上紧急医学救援队（贵阳）等多个中心落户医院。

根据贵州省卫生健康委员会下发的《贵州省2023年住院医师规范化培训（西医临床）招录简章》，我院拟面向社会公开招收2023级住院医师规范化培训学员45名，现将有关事宜通知如下：

一、报名条件及要求

报名者应具有中华人民共和国国籍，享有公民的政治权利，遵守中华人民共和国宪法和法律；具有良好的政治素质，热爱医学事业，思想品德良好；身体健康状况符合国家和医院规定的体检要求；能坚持按国家培训标准和培训基地的管理要求，完成预定周期的培训。具体为：

（一）应届毕业生

学历要求：具有普通高等医学院（校）全日制医学专业本科及以上学历(需具有医学学士学位），公立院校毕业生优先。报到时未取得毕业证和学位证者，将不予录取。

专业要求：临床医学专业，符合报考医师资格考试临床类执业医师规定的。其中妇产专业、医学检验专业、麻醉学专业、医学影像专业应报考对应专业。

中医学类和中西医结合类专业毕业生不予以接收。

（二）往届毕业生

学历、专业等条件同应届毕业生。

2021年以前毕业的应具有执业医师资格证或执业医师资格考试已合格。

(三）单位委培生除符合应届、往届毕业生报名条件外，必须出具单位同意送培的证明。

（四）按照《贵州省2023年住院医师规范化培训（西医临床）招录简章》文件的要求，全科医学专业住院医师规范化培训优先招录2023届农村订单定向免费医学毕业生，剩余名额面向社会招录。

（五）有下列情况之一者，不予招录：

属定向生、委培生的（订单定向免费医学生除外）；

未纳入国民教育系列招生计划的军队院校应届毕业生；

现役军人；

4.法律法规规定的其它情形。

二、招录专业
2023年招录共45人，具体专业及招录人员见下表：
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我院相关专业基地简介见附件。

三、报名时间及流程
2023年贵州省住院医师规范化培训招录考试报名由贵州省卫生计生委统一组织，报考者请在指定时间内登录以下网址，按照规定流程完成报名工作。

网报时间：2023年4月22日—5月12日。

报名网址：报名参加贵州省2023年住院医师规范化培训招录的学员，请先登录贵州省住院医师规范化培训信息管理平台（http:gzgp.yiboshi.com），点击“学员注册”跳转学员注册页面进行注册报考：贵阳市第二人民医院。

报名流程操作说明见网站首页“通知公告栏”中的“贵州省住院医师规范化培训学员注册报名流程及招录流程”。报考学员须如实填写报名信息，凡不按要求填报，信息误填、错填或填报虚假信息而造成不能考试或录取的，后果由报名人承担。在报名截止日期前，网报学员可自行修改网报信息。

四、现场资格审查

网络报名中选择我院作为报考志愿的报考者，必须按时到我院参加现场资格审查，审查合格后发放准考证。具体要求如下：

资格审查时间：2023年4月24日--5月15日（上午8:30-12:00，下午：14:30-17:00，周末及节假日除外）。

资格审查地点：贵阳市第二人民医院新大楼10楼教学管理科。

资格审查需提交的资料：

(1)报名表一份（报名表现场审核时打印）。

(2)应届本科毕业生：个人简历、成绩单（加盖学校公章的）、身份证、大学期间获奖证书。录取报到时必须提供毕业证和学位证。

往届毕业生：个人简历、毕业证、学位证、身份证、医师资格证(成绩单)、大学期间及毕业后各类获奖证书。

(3)若通过国家英语水平考试，请提交成绩复印单。

(4)单位委培学员需递交单位委托培养申请（加盖单位公章）。

上述报名资料均需提供原件和复印件，复印件统一使用A4纸。

五、考试安排

1.笔试考试

（1）笔试时间：5月18日下午14:30-17:00，考试时长150分钟。

（2）笔试地点：贵阳市第二人民医院7号楼5楼学术中心。
（3）笔试操作说明见报名网站首页“通知公告栏”中的“贵州省住院医师规范化培训招录学员笔试操作说明”。

（4）考生笔试考核完3个工作日后，可在贵州省住院医师规范化培训信息管理平台上查询笔试考核分数。

（5）省卫健委每年仅开展一次住培招录理论考核工作，此次省级理论考核成绩按百分制折算，折算后的成绩记为笔试成绩。

2.面试考试：

（1）根据学员笔试成绩分数高低及是否愿意调剂，按我院总计划录取人数1:1.5比例确定进入面试人员名单。其中全科专业方向优先满足订单定向学员。面试考察个人综合素质、专业知识掌握情况、心理素质等，考核形式为口述表达，满分100分。

（2）面试时间及地点另行通知。

六、总成绩计算

总成绩按百分制计算。根据考生总成绩=笔试成绩×60%+面试成绩×40%。笔试、面试成绩和总成绩均按“四舍五入法”保留小数点后两位数字。同一专业考生总成绩名次出现末位并列的，笔试成绩高的考生进入下一环节。其中报考儿科、妇产科、急诊专业的，其总成绩平均分低于50分者不予录取；其他专业总成绩低于60分者不予录取。

七、体检

面试考试结束后即进入体检。体检按拟招录培训人数的1∶1比例，根据总成绩从高分到低分确定参加体检名单。体检标准参照《贵州省公务员录用体检通用标准》进行录用，若出现未按时参加体检及体检不合格考生，取消录取，按照录取原则进行学员补录。体检费用由考生自理，体检时间、指定医疗机构另行通知。

八、公示和录用审批

(一)公示

经笔试、面试、体检合格的考生，确定为拟录用人员，由我院在网上向社会进行为期3天的公示，接受社会监督。公示网页（1）贵州省住院医师规范化培训招录平台（http://gzgp.yiboshi.com）；（2）贵阳市第二人民医院网站（http://www.jyhosp.com.cn）；（3）贵阳市第二人民医院微信公众平台。
公示期间查实有严重问题影响录用的，取消录用资格。一时难以查实的，暂缓录用，待查实并做出结论后再决定是否录用。

（二）录用审批

对公示期满无异议或反映的问题不影响录用的，按照省卫健委2023年度有关规定，报送省卫健委招录学员信息，并办理录用审批手续。

被录用的人员应在规定时间内到我院报到。拒不报到的，取消录用资格。

九、培训待遇
（一）社会人待遇

招录学员与医院签订培训及劳动协议，基本工资及生活补助2000元/月，按本院医务人员标准发放夜班费。根据年级、是否获得执业医师资格及考核情况，发放500-3500元/月助学金。培训期间医院为学员缴纳五险，对学员免费提供住宿或停车。

（二）订单定向学员及单位委培学员待遇

订单定向学员及外单位委培学员其工资待遇、相关保险等由原委培单位承担。医院发放基本生活补助。对学员免费提供住宿或停车。

培训年限为3年。培训期间可以申报医院与贵州医科大学举办的在职研究生班，免费参加医院组织的研究生英语培训班。

培训期间待遇实际发放以医院下发制度为准；在规定期内未取得住院医师规范化培训合格证书，其培训顺延期间不享受任何补助。

十、其他相关事宜

面向社会招收的住院医师如为普通高校应届毕业生的,其住培合格当年在医疗卫生机构就业,按当年应届毕业生同等对待；经住培合格的本科学历临床医师,按临床医学、口腔医学、中医专业学位硕士研究生同等对待，并纳入岗位报考具体条件(其中住培合格证书中的培训专业原则上应当与招聘岗位的专业或类别要求相一致),并将同等对待落实到资格审查、考试考察、聘用、派遣、落户等各个环节。
未尽事宜，请联系教学管理科。联系人：蔡老师、汪老师，联系电话：0851-87993866。
附件：1.内科专业基地简介；

2.外科专业基地简介；

3.妇产科专业基地简介；

4.儿科专业基地简介；

5.神经内科专业基地简介；

6.神经外科专业基地简介；

7.全科专业基地简介；

8.急诊科专业基地简介；

9.麻醉科专业基地简介；

10.皮肤科专业基地简介；

11.放射科专业基地简介；

12.检验医学科专业基地简介。

贵阳市第二人民医院

2023年4月21日


